



您尚未登录NSTL网信服务系统
[去NSTL首页登录](#)

分类浏览

文章检索

文章提交

系统介绍

您好，目前预印本系统的用户信息已经并入NSTL网信服务系统之中，如果您要提交或者管理个人论文，请返回NSTL系统首页进行登录，然后再访问预印本系统；
同时，新用户的注册也请到NSTL首页去完成。

原“国外预印本门户”，因丹麦科技大学图书馆技术信息中心关闭其平台而停止服务。

x分类浏览

- 【所属分类】：自然科学-天文学
 【标题】：宇宙大爆炸学说的荒谬 危害及批判
 【作者】：杨明武

摘要：本文是一篇捍卫马克思主义宇宙观的自然科学发展，从细节上用大量的事实和论据系统地批驳了唯心主义的有限时空观，揭露了宇宙大爆炸学说的根本性错误，为物理学及其它自然科学的继续发展扫除了前进路上的一大障碍，同时阐述了一种新的与膨胀着的无限时空相适应的稳恒宇宙演化模型，合理地解释了为大爆炸理论所不能解释的许多自然现象和疑难问题，为唯物主义辩证哲学在当代自然科学提供了合理化的必要的论据。

- 【发布时间】：2012-03-12
 【发表状态】：N未发表
 【全文文件】：[ge.doc](#)

[返回](#)

目前没有评论内容